

第七届重庆市社区艺术节酉阳展演活动举行

本报讯 (融媒体中心记者白凤英文/图) 8月3日晚,由县文化和旅游发展委员会主办,县文化馆承办的“和谐社区幸福生活”第七届重庆市社区艺术节酉阳展演活动在桃花源广场举行。来自桃花源街道和钟多街道的桃花源、城东、玉柱等社区的队伍为观众们带来了一场精彩的视听盛宴。

活动在器乐合奏《人民战争胜利万岁》中拉开帷幕,随后,走秀《五星红旗》《华韵之美》、故事会《福娃儿》《宝贝回家》、舞蹈《水之灵》《放灯行》、二胡《猪八戒背媳妇》、歌伴舞《中国大舞台》等十多个节目轮番登场,精彩的表演赢得了现场观众阵阵掌声。

据介绍,此次活动旨在学习贯彻党的二十大精神,加强社区文化建设,倡导和谐社区生活,展示社区群众的精神风貌。



活动现场。



查获的涉黄“小卡片”及打印机。

县公安局联动打击散发涉黄“小卡片”违法行为



现场监控视频截图。

现场视频监控,民警迅速锁定嫌疑人陈某松、陈某力、冉某某。通过大量研判和摸排走访,7月17日,民警将3

人抓获。经询问,3名嫌疑人如实陈述了自己的违法事实。经调查取证,3人先后在多家酒店停车场、小区停

场、户外停车场以及环城路等地张贴涉黄“小卡片”累计4500余张。

(田 汶文/图)

本报讯 (融媒体中心记者白凤英)

8月3日,大溪镇召开产业经济发展研讨暨培训专题会,邀请重庆师范大学教授冯俊光为与会人员授课。该镇全体职工、各村七职干部、驻村工作队员及有意愿创业的有志青年参加。

培训课上,冯俊光为大家作了“典型山地村域农业产业选择与发展”主题培训,从大溪镇村域农业产业选择培育的道、理、路,乡村振兴战略的国家政策、法规、法律形成过程,村域经济怎么发展,村域产业发展规划分析等方面进行了详细讲解。

“参加此次培训,我认识到乡村振兴是一个长久的过程,也需要依托现代科技的帮助。同时,学习和掌握乡村振兴的相关知识和技术,不仅需要关注国家政策,更需要持续学习和实践。”培训结束后,大溪村党支部书记李茂祥表示,在今后的工作中,将进一步加强学习,提升能力,更好地为推进乡村振兴战略作出贡献。

开展农业产业发展专题培训

木叶乡开展第五次经济普查工作培训会

本报讯 (融媒体中心记者谢苏苏 通讯员杨长万) 日前,木叶乡社区教育学校与乡经发办联合开展了第五次全国经济普查工作培训会,来自该乡各村的20余名经济普查员、指导员参加培训。

培训会上,工作人员对清查办法、采集方式、清查报表填写、经济普查指标、手持移动终端设备(PAD)入户登记系统等统计业务进行了详细讲解,并现场答疑解惑。

会议强调,第五次全国经济普查是一项涉及范围广、参与部门多、技术要求高的重大

国情国力调查,经济普查员和指导员要充分认识工作的重要性,以坚定的决心、高度的责任感、过硬的本领,精细高效完成全乡经济普查各项任务,为建设美丽木叶、幸福家园提供数据支撑。

据悉,经济普查是指通过调查了解国家第二、三产业的发展规模、产业结构以及经济效益等情况并据此建立基本单位名录库和数据库系统的过程,被喻为“大国体检”,它不仅是了解国民经济发展水平的重要手段,还是我国进行五年规划的重要参考依据。

全县危险化学品安全监管联席会暨2023年重点工作协调推进会议召开

本报讯 (融媒体中心记者李敏) 近日,县委办组织召开全县危险化学品安全监管联席会暨2023年重点工作协调推进会议,分析研判当前危险化学品等重点行业领域安全生产形势,部署下半年专项整治任务。

会议要求,各级各部门要围绕危化品、烟花爆竹、城镇燃气的生产、经营、储存、运输、危废处置等全链条,将重大危险源、高危细分领域、化工产业转移、老旧装置设施带“病”运行等高风险环节作为监管、排查、执法的重点,确保排查整治不走过场。要强化预警、协作、示范和监督管理,落实危化品建设项目安全风险评估和论证工作机制,加强化工重点项目和重大工程源头“三同时”管控,推进风险监测预警系统、管控平台等数字化、智能化升级。要加大对园区的安全风险等级复核、评估、管控,从完善管理体系、基础设施建设、监管人员配备、智慧园区建设等方面共同发力,加快推进整治提升。要落实安全监管职责,形成监管合力,确保危化、烟花爆竹生产经营企业全部达到三级标准化以上水平,有效防范重大安全风险,坚决防范遏制重特大事故发生。

酉阳二中学生在全国学生信息素养提升实践活动中获最高奖

本报讯 近日,由教育部教育技术与资源发展中心(中央电化教育馆)主办的第二十四届全国学生信息素养提升实践活动在浙江举行。经过为期3天的封闭式现场决赛,酉阳二中学生庹明伟、陈肯通过现场抽签、临时组队、激光切割、搭建结构、电子线路连接、手机APP制作、arduino程序编写、组建物联网、调用远程拍照等环节,制作的《AI守护+》智能系统作品获创意智造项目最高奖项——“创新之星”。

据悉,全国31个省级教育部门、超过5000件优秀作品参与本次活动。近年来,酉阳二中积极开展信息技术教育,有效培养学生的科学意识、实践能力和创新能力,先后在全国学生信息素养提升实践活动、全国青少年创意编程与智能设计大赛等赛事取得优异成绩。

(酉阳二中供稿)

兴隆代表队在鄂湘渝边区乡镇篮球邀请赛夺冠

本报讯 7月29日至8月1日,兴隆镇应邀参加2023年湖北来凤·鄂湘渝边区乡镇篮球邀请赛,并摘得桂冠。同时,我县参赛的酉酬镇代表队、泔溪镇代表队分别获得第三名、第四名。

据了解,本次边区篮球赛由中共来凤县委、来凤县人民政府、湖北体育产业集团有限公司主办,来凤县百福司镇人民政府承办,共邀请了湖北来凤、湖南龙山、重庆酉阳等县的15个乡镇参加。

(李庆)

(紧接第一版)是当前和今后一段时期首要的政治任务和最大的民生工程。要巩固脱贫人口稳定增收工作,持续巩固提升“两不愁三保障”质量,不断完善防止返贫动态监测和帮扶机制,做好易地扶贫搬迁后续扶持,不断增强群众内生发展动力,全力巩固拓展脱贫攻坚成果,坚决守住不发生规模性返贫底线。要全面推进乡村振兴。加强良种和良田配套,执行最严格的耕地保护制度,防止“非农化”“非粮化”,以“酉阳800”为抓手,推进标准化基地建设,做大主导产业,做强农产品加工业,推动农业全产业链系统重塑,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足。要扩面共富乡村建设。积极探索山区强县富民的现代化新路子,全力推动共富乡村试点扩面,进一步锁定时间、明确责任、细化方案,坚持项目化、清单化、责任化、时限化打表推进试点建设,加快打造全国乡村振兴新示范。

会议还听取和审议了其他事项。

县级有关部门主要负责人列席。

酉阳土家族苗族自治县规划和自然资源局

关于全面清理核实荣宾公司 在酉债权债务情况的公告

按照《县十八届人民政府第38次常务会议纪要》工作安排,为全面清理重庆荣宾房地产开发有限公司在酉债权债务情况,确保社会大局平安稳定,如果荣宾公司有拖欠在酉企业或者个人民工工资、工程材料款、房屋租金等费用,请相关债权人于8月8日17:30分前向我局申报,届期未申报,视为放弃债权。

(联系人:冉泽 联系电话:13896401201)

酉阳自治县规划和自然资源局

2023年8月4日

无人机培训

UAV TRAINING

中国民航酉阳自治县无人机培训中心

» 中国民航无人机驾驶员培训 «

民航局签字教员授课

培训考试合格

中国民航局颁发无人机驾驶执照

中国民航飞行员协会 (CHALPA) 颁发合格证

拒绝黑飞,合法飞行